

新能源太博会上唱主角

第三届太博会16日开幕,布展工作正紧张进行



9月13日,太博会展馆内正在摆放展品,展馆将于16日对公众开放。本报记者 马志勇 摄

本报9月13日讯(记者 王金强)

如果你是一位手握新能源或新技术的投资商,你肯定会选择交通便利、产业架构清晰、政务环境高效、土地政策优惠的地方投资兴业吧?在9月16日即将召开的中国(德州)第三届太博会上,你的这些选择可以有。

“要人有人,要地有地。”据第三届太博会组委会工作人员介绍,高铁开通后,德州离京津沪更近了,而德州周边300公里范围内有大城市5个、中小城市近百个、人口近3亿,兼具市场和人力资源双重优势。德州经过南融北接、东引西联的区位对接,交通地缘优势进一步

增强。

据介绍,比地缘优势更重要的是规划,按照“集中优势率先突破、着眼未来顶层设计”的理念,德州市着力构建“10+3”现代产业体系,确立了三年投资5600亿、十大优势产业全部达到千亿级规模的战略目标。在德州经济技术开发区,投资160亿元规划建设了60平方公里13个现代产业园区,增加了产业投资的承载力。

“有了地缘,有了规划,我们就有了坐地招商的底气,剩下的就是软件服务了。”组委会项目部工作人员说,以往项目单位申请审批一个建设项目要跑十

多个部门,耗时半年之久。而如今,在市政务服务中心审批时限在法定时限内缩减50%以上。另外,资本交易大会的举行,也为企业落户德州搭建了融资平台。

相比之前,本届太博会强化新能源等项目的招商引资,力争通过本届大会促成一批现代产业大项目、好项目签约落地,邀请嘉宾以现代产业体系客商为主,不再组织政府团参会。在97个推介项目中,新能源项目19个,占到20%,而其它产业项目都在10个以下,新能源、新材料、生物技术等新兴产业成为重点。

●相关链接

暂停道路挖掘施工

本报9月13日讯(记者 王金强 通讯员 闫恒 林泳华)

13日,记者从德州市市政设施管理处了解到,为了迎接太博会的召开,德州市市政设施管理处开展了“20天大会战”,并停止了道路挖掘的审批,未完工的暂停恢复,待太博会后继续施工。

据介绍,“大会战”期间,市政部门更换雨水井井箅子,对各泵站的机械、电气设备进行全面检修,

共完成车行道维修6030平方米,灌缝1590米,人行道维修1450平方米。

另外,加强巡视以保证路灯设施完好率和亮灯率。并停止道路挖掘的审批,对前期许可的道路挖掘项目进行现场督促,未完工的暂停恢复,待太博会后继续施工。

据介绍,“大会战”期间,市政部门更换雨水井井箅子,对各泵站的机械、电气设备进行全面检修,制止各种违章。

严管乱扔乱倒垃圾

本报9月13日讯(记者 王金强 通讯员 唐洁 王忠强)

8月中旬开始,德州环卫部门开展了市区乱扔乱倒生活垃圾集中治理活动,以迎接第三届太博会。

为迎接太博会,

的时间和地点,从根源上杜绝生活垃圾乱扔乱倒行为。

环卫部门提醒市民,对随意倾倒、抛撒、堆放生活垃圾的个人最高可罚200元。而环卫部门此次整治活动旨在正确引导和规范广大市民的环境卫生行为,本着规劝为主、处罚为辅的处理原则开展。截至目前,共规劝乱扔乱倒生活垃圾行为260余起。